

Про стан роботи з профілактики корупційних правопорушень серед особового складу У ДСНС в області в першому півріччі 2020 року

На виконання вимог ДСНС України упродовж першого півріччя 2020 року в Управлінні ДСНС в Івано-Франківській області організаційно забезпечувалась і проводилась робота щодо зміцнення законності серед особового складу, запобігання корупційних та інших негативних проявів з їх боку.

Ця діяльність здійснювалась у відповідності до Комплексного плану заходів із запобігання проявам корупції на 2020 рік, який в установленому порядку затверджений згідно діючих вимог ДСНС України, а також наказів ДСНС України від 15.04.2020 № 254 “Про внесення змін до наказу ДСНС від 05.02.2020 № 111”, яким затверджено Антикорупційну програму Державної служби України з надзвичайних ситуацій на 2020-2022 роки, а також від 10.06.2020 № 349 “Про затвердження Антикорупційної програми Державної служби України з надзвичайних ситуацій на 2020-2022 роки”.

Стан роботи щодо запобігання корупційних проявів за участю працівників У ДСНС в області в поточному році був предметом розгляду на оперативних нарадах та засіданні Колегії У ДСНС в області. Зокрема, про забезпечення чергового етапу е-декларування за 2019 рік заслуховувалось на апаратній нараді У ДСНС в області 08 січня 2020 року на якій визначені організаційні заходи для належного забезпечення цього напрямку діяльності (протокол № 2 а/п від 08.01.2020).

На виконання вимог Закону України “Про запобігання корупції”, окремого доручення ДСНС України від 27 грудня 2019 року № В- 211 ”Про подання е-декларації за 2019 рік” та доповідної записки начальника Управління власної безпеки та протидії корупції ДСНС України Семикопного А.Д. від 30.03.2020 в Управлінні ДСНС України в області у строк до 08 червня 2020 року здійснено перевірку подання щорічних декларацій суб’єктами декларування за 2019 рік. Перевірку здійснено шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, на офіційному веб-сайті Національного агентства. **Фактів неподання чи несвоєчасного подання е-декларацій діючими суб’єктами декларування не встановлено.**

Відповідно до частини другої статті 49 Закону України “Про запобігання корупції” в другому півріччі 2020 року до Національного агентства з питань запобігання корупції надіслано 13 (тринадцять) повідомлень про факти неподання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, які припинили діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави в 2019 році. Разом з цим, в зазначений антикорупційний орган надіслано 3 (три) повідомлення про неподання декларації особи, уповноваженої на виконання функції держави або місцевого самоврядування, а саме декларації за період 2020 року, який не був охоплений раніше поданими деклараціями.

З метою забезпечення безумовного дотримання особовим складом вимог антикорупційного законодавства, впровадження превентивних заходів для забезпечення подальшої протидії скоєння працівниками (в т.ч. керівним складом) протиправних діянь в підпорядковані підрозділи надіслано ряд вказівок та додаткові інформаційно-наглядні матеріали для застосування в практичній діяльності та під час проведення занять в системі службової підготовки.

Суттєва увага в профілактиці корупційних правопорушень надавалась під час проведення додаткових інструктажів з особовим складом щодо безумовного дотримання ним законності в службовій діяльності, а також в ході бесід індивідуально-виховного характеру, спрямованих на формування належних морально-психологічних установок та настання відповідальності за вчинення цих правопорушень.

Сектором проводилась робота щодо надання працівникам консультаційної допомоги з питань дотримання антикорупційного законодавства, з подальшою фіксацією у відповідному журналі. З проведеного аналізу вбачається, що більша частина усних звернень працівників стосується питання подання інформації до НАЗК з приводу суттєвих змін в майновому стані і термінів подання декларацій

В У ДСНС в області продовжується робота з виконання вимог окремого доручення ДСНС України від 22.06.2017 № В-109 "Про подальше вдосконалення антикорупційних заходів шляхом запровадження систематичної взаємодії з правоохоронними органами". Проводяться розширені інструктивні наради з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства за участю правоохоронців.

В першому півріччі фактів, що можуть свідчити про порушення Закону в частині запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, порушення встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків, порушень обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, порушень вимог фінансового контролю не допущено. В зв'язку з цим, до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції відповідні інформації не надсилались, **адміністративні протоколи відносно працівників У ДСНС в області не складались.**

Однак, стосовно працівників системи ДСНС України було розпочато 12 кримінальних проваджень за протиправні вчинки у сфері службової діяльності та складено 3 протоколи за скоєння правопорушень, що містять корупційні ознаки.

З метою підвищення ефективності здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції, формування негативного ставлення до корупційних правопорушень та забезпечення безумовного дотримання антикорупційного законодавства необхідно:

1. Начальникам районних, міських, міськрайонних відділів, АРЗ СП, ДПРЧ та СВГРЗ У ДСНС в області:

1.1. Діяльність з питання запобігання корупційних проявів серед особового здійснювати у відповідності до Комплексного плану заходів із

запобігання проявам корупції на 2020 рік.

Термін: впродовж року.

1.2. Організаційно забезпечити безумовне виконання вимог Розділу VII Фінансовий контроль Закону України "Про запобігання корупції" в частині своєчасного подання е-декларацій (декларації перед звільненням) за період 2020 року, який не був охоплений раніше поданими деклараціями.

Термін: у 20 денний термін з моменту звільнення.

1.3. Забезпечити своєчасне подання особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, а також суб'єкти декларування, які займають посади, пов'язані з високим рівнем корупційних ризиків, відповідно до статті 50 Закону України "Про запобігання корупції", повідомлення до НАЗК про суттєві зміни в майновому стані при отриманні ними доходу, придбані майна, або здійснення видатку на суму 105100 грн.

Термін: у 10 - ти денний строк.

1.4. Організаційно забезпечити виконання працівниками вимог ч.1 ст.52 Закону України "Про запобігання корупції" щодо письмового повідомлення НАЗК у десятиденний строк про відкриття суб'єктом декларування або членом його сім'ї валютного рахунка в установі банку-нерезидента

Термін: зазначений.

1.5. Вживати вичерпних заходів в дотриманні працівниками Розділу IV Закону України "Про запобігання корупції" та домогтися дотримання обмежень щодо: одержання неправомірної вигоди, подарунків, сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, роботи близьких осіб.

Термін: постійно.

1.6 Продовжити роботу щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. При виявленні фактів виникнення реального, потенційного конфлікту інтересів негайно вживати заходів щодо їх врегулювання у відповідності до вимог Розділу V Закону України "Про запобігання корупції" та Методичних рекомендацій Міністерства внутрішніх справ України .

Термін: визначений Законом України "Про запобігання корупції".

Начальник сектора з питань запобігання та виявлення корупції У ДСНС в області



Роман СЕМ'ЯНЧИН

21.07.2020